

# БОЛЬШЕВИК

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО РАЙКОМА ВКП(б) И РЕЖЕВСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Четверг  
6  
июля 1950 г.  
№ 32 (2000)  
город РЕЖ  
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛ.  
цена 15 коп.

Подписывая Стокгольмское Воззвание, советские люди тем самым выразят свою преданность делу мира, свою готовность отстаивать мир во всём мире, свою монолитную сплочённость вокруг родной большевистской партии, свою беззаветную преданность великому знамени мира—вождю всех народов—товарищу Сталину.

## За мир во всём мире

В резолюции пленума Советского Комитета защиты мира о проведении в СССР сбора подписей под Воззванием Постоянного комитета Всемирного конгресса сторонников мира о запрещении атомного оружия говорится:

**«Пленум Советского Комитета защиты мира считает необходимым начать с 30 июня с г в Советском Союзе сбор подписей под Стокгольмским Воззванием Постоянного комитета Всемирного конгресса сторонников мира о запрещении атомного оружия Пленум Советского Комитета защиты мира призывает всех советских людей поставить свои подписи под этим Воззванием.»**

**Советский Комитет защиты мира, под руководством которого будет проходить кампания сбора подписей, выражает твёрдую уверенность в том, что все советские люди откликнутся на этот призыв.**

**Подписывая Стокгольмское Воззвание, советские люди тем самым выразят свою преданность делу мира, свою готовность отстаивать мир во всём мире, свою монолитную сплочённость вокруг родной большевистской партии, свою беззаветную преданность великому знамени мира—вождю всех народов—товарищу СТАЛИНУ.»**

С именем товарища Сталина в сердце и на устах началась в нашем районе кампания сбора подписей, имеющая огромное международное значение. На предприятиях, в учреждениях и колхозах состоялись многочисленные собрания трудящихся, превратившиеся в манифестацию единства и сплочённости советского народа, стяжавшего себе славу непреклонного поборника мира.

Трудящиеся нашего района, как и все советские люди социалистического государства, единодушно одобрили Заявление Верховного Совета СССР в связи с предложениями Постоянного комитета Всемирного конгресса сторонников мира о запрещении атомного оружия, установления строгого международного контроля за исполнением этого решения и об объявлении военным преступником того правительства, которое первым применит атом-

ное оружие—оружие агрессии и массового уничтожения людей.

Начавшаяся кампания сбора подписей под Стокгольмским Воззванием с новой силой демонстрирует единодушное одобрение мудрой внешней политики большевистской партии и советского правительства, отвечающей жизненным интересам советского народа и народов всех стран.

Хорошо выразил мысли и чувства советских патриотов стахановец тов. Морковкин на собрании рабочих и инженерно-технических работников Никелевого завода:

—Все советские люди единодушно приветствуют мудрую сталинскую внешнюю политику. Мы уверены, что силы мира победят во всём мире. Как один, сегодня подпишемся под Воззванием Постоянного комитета Всемирного конгресса сторонников мира о запрещении атомного оружия».

Рост сил лагеря социализма, демократии, мира, невиданное в истории человечества движение сторонников мира приводят в ярость американо-английских империалистов. Они не остановились перед тем, чтобы совершить наглый акт агрессии на Востоке, развязав захватническую войну в Корее. События в Корее наглядно подтвердили, что заокеанские претенденты на мировое господство—самые злостные враги человечества. Сбор подписей под Стокгольмским Воззванием вдохновит миролюбивые народы на борьбу против поджигателей войны и послужит грозным предостережением международным разбойникам.

Кампания сбора подписей у нас послужит делу мобилизации трудящихся на выполнение и перевыполнение плана сталинской пятилетки, вызовет новый прилив творческих сил советских патриотов, стремящихся самоотверженным трудом всё более и более укрепить могущество Родины.

Всеобщее участие трудящихся в кампании сбора подписей является новой демонстрацией морально-политического единства народа, его любви и преданности большевистской партии, великому вождю народов товарищу Сталину.

Все, как один, подпишем Стокгольмское Воззвание! За мир во всём мире!

### СВОЁ СЛОВО СДЕРЖАЛИ

Коллектив артели «Швейкомбинат» горячо боролся за выполнение обязательств, принятых в честь сессии Верховного Совета СССР. Первое место в соревновании занял цех индивидуального пошива, выполнив полугодовую программу более, чем на 110 процентов. Мастера массового пошива

А. Смирнова и З. Крушина полугодовую программу выполнили на 147 процентов.

Подписывая Стокгольмское Воззвание, коллектив артели «Швейкомбинат» взял обязательство годовую программу выполнить к 33-й годовщине Великой Октябрьской Социалистической революции.

## ЗА МИР ПРОТИВ ПОДЖИГАТЕЛЕЙ ВОЙНЫ!

### Единодушное одобрение Воззвания

После окончания работы в клубе собрались рабочие, инженерно-технические работники и служащие Никелевого завода. Они пришли сюда, чтобы выразить свою волю в деле защиты мира.

Собрание открыл председатель заводского комитета тов. Дудоров.

Слово предоставляется секретарю партийного комитета тов. Карташову:

—Товарищи,—сказал он,—все советские люди, подписываясь под Воззванием Постоянного комитета Всемирного конгресса сторонников мира, выражают своё стремление к миру, своё одобрение миролюбивой внешней политики нашего правительства. Коллектив нашего завода горячо откликнулся на призыв советского комитета защиты мира.

Рабочие нашего завода, подписываясь под Воззванием, выражают свою любовь к партии и правительству, свою беззаветную преданность товарищу Сталину.

На трибуну поднимается стахановец транспортного цеха тов. Морковкин.

—Мы не хотим войны, мы не забыли тех ужасов кровопро-

лития и разрушений, нанесённых нам гитлеровцами, которые ради своей личной наживы стремились к мировому господству. Ко гитлеровцы жестоко просчитались. Подписывая Воззвание комитета защиты мира, мы защищаем интересы всего прогрессивного человечества. Мы, советские люди, не позволим англо-американским заправилам развязать войну! Подписывая Воззвание, я обязуюсь до конца года дать две годовых нормы и призываю вас последовать моему примеру».

Стахановец—мотовозист тов. Бачинин в своём выступлении от имени молодёжи Никелевого завода призвал всех молодых рабочих подписаться под Стокгольмским Воззванием Постоянного комитета Всемирного конгресса сторонников мира.

Член комиссии содействия советскому комитету защиты мира тов. Мохова сказала в своём выступлении:

—Советские женщины много пережили в войну, навязанную нам немецкими захватчиками. Многие из нас потеряли мужей, сыновей, отцов. Натерпелись много горя. Мы, совет-

ские женщины, не хотим больше войны, не хотим слёз и страданий. Мы хотим мирной и счастливой жизни: работать, трудиться, воспитывать своих детей. Я призываю всех женщин нашего завода выступить в защиту мира, за счастье наших детей, подписать Воззвание Постоянного комитета Всемирного конгресса сторонников мира.

На собрании единодушно было принято постановление: горячо одобрить Заявление Верховного Совета СССР и внешнюю политику советского правительства, направленную на укрепление мира во всём мире; единодушно подписаться под Воззванием Стокгольмской сессии Постоянного Комитета Всемирного конгресса сторонников мира, развернуть ещё шире социалистическое соревнование среди рабочих, инженерно-технических работников и служащих завода за досрочное выполнение производственной программы за 1950 год и тем самым внести свой вклад в дело дальнейшего укрепления экономического могущества нашей Родины, в дело борьбы за мир во всём мире.

### Не быть войне!

Правление артели «Серп и молот» переполнено. Здесь собрались члены сельскохозяйственной артели, чтобы сказать своё слово в защиту мира, чтобы гневно бросить поджигателям новой войны: «Нет! Войне не быть!»

В своём выступлении член районной комиссии содействия советскому комитету защиты мира тов. Манькова сказала:

—Верховный Совет СССР одобрил Стокгольмское Воззвание, которое гласит о запрещении атомного оружия и об объявлении военным преступником того правительства, которое первым применит это оружие. Сейчас во всех странах идёт сбор подписей под этим Воззванием. Свыше ста

миллионов человек различных наций, религиозных убеждений и политических взглядов поставили свои подписи под Воззванием, которое свяжет руки империалистам, мечтающим о новой войне, которое не позволит сойтись чёрным планам, рождённым в самом грязном месте мира—Уолл-стрите.

Подписывая Воззвание, мы присоединяем свой голос к гневному протесту всего передового человечества против атомного оружия. Мы боремся за счастье и радость наших детей, за дальнейшее процветание нашей великой социалистической Родины.

Выступающие призывали единодушно подписаться под

Воззванием Постоянного комитета сторонников мира о запрещении атомного оружия. Колхозники отметили, что правительство правильно выразило думы и чаяния советского народа.

«Мы еще не забыли ужасы войны с немецкими извергами,—говорит колхозница.—У меня во время Великой Отечественной войны погиб муж, я больше не хочу войны, ибо война разоряет нас. Я призываю всех женщин нашего колхоза единодушно подписаться под Стокгольмским Воззванием».

Не прошло и двадцати минут, как все присутствующие подписались под Стокгольмским Воззванием.

### Стахановским трудом крепить мощь страны

Высоким политическим и производственным подъёмом встретили рабочие и служащие химлесхоза историческое Заявление Верховного Совета СССР о солидарности с Воззванием Постоянного комитета Всемирного конгресса сторонников мира.

Выступивший на митинге мастер Притчинского участка Д. Н. Мелковёрв сказал:

—Каждый советский человек с гордостью поставит подпись под Стокгольмским Воззванием.

Советские люди хорошо знают, что только добрыми пожеланиями не отстояшь дело мира. Наша задача—стахановским трудом крепить дело мира.

Наша бригада обязуется план июля выполнить на 7

дней раньше срока.

Выступивший далее вздымщик того же участка Н. Н. Коркин взял обязательство к 1 августа выполнить 2 годовые нормы. Он призвал всех рабочих единодушно подписаться под Стокгольмским Воззванием о запрещении атомного оружия и стахановским трудом крепить экономическую мощь нашей страны.

## Шире распространить инициативу комсомольцев колхоза „Красный Октябрь“

\* \* \*

### Поможем создать прочную кормовую базу для колхозного животноводства

Дорогие товарищи!

Большевистская партия и советское правительство проявляют большую

заботу об укреплении колхозного хозяйства и создании зажиточной жизни колхозников. Особенно ярко эта забота выражена в историческом постановлении Совета Министров Союза ССР и ЦК ВКП(б) «О трёхлетнем плане развития общественного продуктивного колхозного и совхозного животноводства».

Мы, комсомольцы и молодёжь колхоза «Красный Октябрь», Глинского сельсовета, Режевского района, примем самое активное участие в создании прочной кормовой базы для колхозного животноводства и мобилизуем на это всех молодых колхозников нашей артели. В этом году мы заготовим 1600 центнеров сена из дикорастущих трав, 1200 центнеров клеверного сена, 3000 центнеров силоса и как можно больше веточного и витаминного кормов для крупного и мелкого скота.

На открытом комсомольском собрании мы обсудили, что нам необходимо сделать, чтобы своевременно провести заготовку кормов, и сейчас успешно выполняем взятые на себя обязательства.

К 15 июня мы полностью отремонтировали все конные сенокосилки, конные грабли, силосорезные машины и весь

**Открытое письмо комсомольцев и молодёжи колхоза „Красный Октябрь“, Глинского сельсовета, Режевского района, ко всем комсомольцам и молодым колхозникам Свердловской области**

сенокосильный инвентарь. Члены комсомольского контрольного поста признали качество работы отличным.

Для лучшей эксплуатации первичных технических средств при сенокосении мы решили большую часть сенокосных угодий очистить от мусора и захламлённости и уже очистили их на площади 63 гектара.

Своими силами для скота мы уже заготовили 95 центнеров веточного корма, скопили и высушили 30 центнеров крапивы. В этом нам хорошую помощь оказывают ученики сельской школы. По инициативе комсомольцев у нас создана и утверждена правлением комсомольско-молодёжная бригада из 27 человек, которая выедет на стан на всё время сенокосной кампании.

Сенокос и заготовку кормов мы решили провести организованно в 25 рабочих дней. Для этого используем все имеющиеся силы и средства. Члены комсомольско-молодёжной тракторной бригады конными сенокосилками на тракторной тяге уберут травы с площади 100 гектаров.

Чтобы быстрее завершить сенокосную кампанию до начала уборки хлебов, мы не стали дожидаться готовности всего массива, а уже с 28 июня

приступили к выборочному косению трав.

Мы обязуемся ежедневно перевыполнять нормы на сенокосе и за-

готовке кормов и полностью выполнить план заготовки сена, силоса, веточного и витаминного кормов по колхозу. Широко развёрнутое действенное социалистическое соревнование между каждым комсомольцем и молодым колхозником, регулярное подведение итогов и широкая гласность его помогут нам успешно справиться со своими обязательствами.

Забота о колхозном животноводстве, о хорошем и полном обеспечении скота кормами на зиму—кровное дело всех сельских комсомольцев и молодёжи.

Мы призываем всех комсомольцев села и молодых колхозников нашей области развёрнуть боевое социалистическое соревнование за успешное проведение сенокосно-уборочной и силосо-заготовительной кампании, чтобы помочь своим колхозам создать прочную кормовую базу для общественного животноводства.

По поручению комсомольцев и молодёжи колхоза „Красный Октябрь“ письмо подписали: **А. КИСЕЛЁВ**—секретарь комитета ВЛКСМ, **Г. ДОЛМАТОВА**—член комитета ВЛКСМ, комсомольцы **Н. ЧЕБЫКИНА**, **Н. ШВЕЦОВА**, **С. ТОКАРЕВ**.

### В обкоме ВЛКСМ

#### Об инициативе комсомольцев и молодёжи колхоза „Красный Октябрь“, Режевского района

Обком ВЛКСМ одобрил инициативу комсомольцев колхоза «Красный Октябрь» и обязал райком ВЛКСМ, первичные комсомольские организации колхозов обсудить на открытых комсомольских собраниях письмо комсомольцев и молодёжи колхоза «Красный Октябрь» и направить внимание всех комсомольцев и молодых колхозников на активное участие в заготовке кормов для общественного животноводства.

Всем райкомам ВЛКСМ и первичным комсомольским организациям предложено послать в сенокосные бригады лучших комсомольцев и молодых колхозников, определить для них индивидуальные зада-

ния; широко развернуть социалистическое соревнование между сенокосными бригадами и бригадами по заготовке силоса, индивидуальное соревнование между косцами на сенокосилках, добиваясь полного использования последних, и между косцами, работающими вручную.

Обком предложил райкомам ВЛКСМ, первичным комсомольским организациям организовать культурный отдых колхозников на сенокосе. Стань оформит лозунгами, плакатами, доставлять на них газеты, журналы, передвижные библиотечки, построить волейбольные и городишные площадки, орга-

низовать выезд кинопередвижек, а также рекомендовал райкомам ВЛКСМ создавать комсомольские группы при сенокосных бригадах, выезжающих на длительное время и на отдалённые расстояния от населённых пунктов, систематически контролировать работу этих групп, оказывая им помощь на местах.

Обком предложил райкомам ВЛКСМ, первичным комсомольским организациям при каждой бригаде организовать контрольные посты, которые должны следить за качеством уборки трав и заготовки сена, правильным определением количества заготовленных кормов.

### По родной стране

#### Четвёртая сессия Верховного Совета РСФСР

4 июля, в 7 часов вечера, в Кремле, в Большом Кремлёвском Дворце, состоялось открытие 4-й сессии Верховного Совета РСФСР.

Депутаты—избранники народа приступили к своей большой государственной работе. Сессия заслушала доклад Министра финансов РСФСР И. И.

Фадеева «О государственном бюджете РСФСР» на 1950 год и об исполнении государственного бюджета РСФСР за 1949 год.

### Лучшая бригада

Заслуженной славой пользуется в колхозе «Верный путь» овощеводческая бригада Н. Т. Бачинина. В прошлом году бригада за хорошую работу и богатый урожай овощей получила дополнительную оплату.

В этом году овощеводы трудятся ещё упорнее.

Подписывая новогодне письмо тов. Сталину, они взяли обязательства дать по 200 центнеров овощей с гектара. Своё обязательство они стараются выполнить. Посевы тщательно обрабатываются, прополка производится своевременно.

Лучшие работники бригады К. Д. Бачинина и А. И. Бачинина выполняют по 2 нормы ежедневно. Хорошо работают Е. Н. Добрынина и А. Г. Бачинина.

### Свежие огурцы

В колхозе «Новая деревня», Осташинского сельсовета, начался съём свежих огурцов с парников. Первые килограммы огурцов сланы в заготконтору Райпотребсоюза.

### СКОРЛУПА НАДЁЖНЕЕ

В колхозе «Путь к коммунизму» до сих пор не отстроена птицеферма.



—Пока не отстроят, вылуливаться подождём!

### Заготовка веточного корма

На днях в колхозе «Красный пахарь», Черемпского сельсовета, был организован массовый выход на заготовку веточного корма. Заготовлено 20 центнеров веточного корма.

## СОБЫТИЯ В КОРее

(Обзор телеграмм ТАСС)

### Руки прочь от Кореи!

Агрессивные действия американских империалистов, развязавших войну в Корее, вызвали чувства глубокого возмущения в сердцах трудящихся масс Польши, США, Англии, Индии, Чехословакии и других стран. Повсюду проходят многолюдные митинги протеста против военного вмешательства США во внутренние дела Кореи и преступной бомбардировки американской авиацией корейских городов и деревень.

Участники митинга, состоявшегося на судостроительной верфи в Гданьске (Польша), единодушно приняли резолюцию, в которой потребовали «отвода американских вооружённых сил из Кореи и прекращения грубого вмешательства во внутренние дела Кореи».

Национальный комитет американской компартии опубликовал заявление по корейскому

вопросу, в котором, в частности, говорится: «Каждый американец, ценящий свою собственную жизнь и жизнь других людей, должен заявить Трумену и конгрессу решительный протест против мер, предпринятых 30 июня... руки прочь от Кореи! Ни одного человека, ни одного орудия, ни одного самолёта для массового уничтожения. Запретить атомную и водородную бомбы путём международного соглашения!»

Участники митинга в Бомбее (Индия) единодушно приняли резолюцию протеста против американской агрессии в Корее. В резолюции указывается, что все прогрессивные организации Индии и индийский народ «окажут полную поддержку героическому корейскому народу, сражающемуся за свободу и объединение страны против американских империалистов и их корейских пособников».

### Военные действия в Корее

Корреспондент американского агентства Юнайтед Пресс из Суона сообщает, что южнокорейские войска, оставив линию обороны на реке Кан (Ханган), отходят под давлением наступающих северокорейских войск.

Как передаёт корреспондент Юнайтед Пресс Джеймс, в некоторых районах близ Суона отступление южнокорейских войск превратилось в «беспорядочное бегство».

(ТАСС).

### По следам наших выступлений

#### „Навести порядок“

В корреспонденции под таким заголовком рассказывалось о беспорядках в киоске по Советской улице. Как сообщил управляющий Межрайторгом, за нерадивое отношение к своим обязанностям зав. ларьком Королёва от работы освобождена. В ларьке наведён порядок.

### ВНИМАНИЮ КЛУБОВ, ИЗБИРАТЕЛЕЙ, КОЛХОЗОВ, МТС И ВСЕХ ГРАЖДАН

Необходимые Вам книги можно заказать по почте, прислав свой заказ по адресу: г. Свердловск „Книга-почтой“ Свердловкниготорга.

Книги высылаются почтой наложенным платежом. Отдел „Книга-почтой“ по требованию покупателей высылает каталоги, списки наличия литературы.

Ответственный редактор  
**А. В. ПАРШУКОВА.**